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8

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ

(ΣΥΛΛΟΓΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: 22- 29 Ιoυνίου 2018)
Ι. Πρόθεση ψήφου Εκλογών 

ΙΙΑ. Παράσταση νίκης 

ΙΙΒ. ΣΥΡΙΖΑ ή ΝΔ θα θέλατε να κερδίσει/ θα σας ενοχλούσε αν κερδίσει

ΙΙΙ. Εκτίμηση / Επιθυμία για την διεξαγωγή πρόωρων εκλογών

IV. Ανάλυση Συμπεριφοράς σε «πολιτικά διλήμματα»  

Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται σε επίπεδο συνολικού 
δείγματος. Τα διαχρονικά στοιχεία, οι αναλύσεις σε 

σημαντικά υποκοινά (πχ δημογραφικά στοιχεία, 
ψηφοφόροι κομμάτων κλπ) και συγκεκριμένες ερωτήσεις 

συμπεριλαμβάνονται στην πλήρη έκθεση της 
έρευνας/μελέτης
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Ι. Πρόθεση ψήφου 

Μετακινήσεις ψηφοφόρων

Συσπειρώσεις κομμάτων

Πολιτικός αυτοπροσδιορισμός ερωτώμενων
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21,2

31

7,1
8,9

5,8

1,8
2,9

1,1 1

3,4

7,2
8,6

ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ ΑΛΛΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

%

ΔΕΝ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ 
ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ

Άλλο 
Κόμμα 

στατιστικά σφάλματα πρόθεσης Ψήφου : ΣΥΡΙΖΑ ±1,79% ΝΔ ±2,03%

ΛΕΥΚΟ 
ΑΚΥΡΟ
ΑΠΟΧΗ

Σύνολο 
Αδιευκρίνιστης 
Ψήφου = 15,8%

 

Ι. Πρόθεση ψήφου ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την Επόμενη Κυριακή. Από τα παρακάτω κόμματα σας παρακαλώ κυκλώστε τον αριθμό που ανταποκρίνεται στο κόμμα που θεωρείτε πιο 

πιθανό να ψηφίζατε.

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

Συλλογή στοιχείων 22-29 Ιουνίου 2018 

Εκλογική συμπεριφορά

8

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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21,3

30,7

6,8

10,1

6,5

2,2 2,8
1

2,1 1,5 2,2
3,3

9,5

ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ / ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
(ΚΟΜΜΑ ΒΑΣΙΛΗ 

ΛΕΒΕΝΤΗ)

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΛΕΥΚΟ/ΑΚΥΡΟ/ΔΕΝ ΘΑ 
ΠΑΩ

%

ΔΕΝ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ 
ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ

Άλλο 
Κόμμα 

στατιστικά σφάλματα πρόθεσης Ψήφου : ΣΥΡΙΖΑ ±1,79% ΝΔ ±2,02%

ΛΕΥΚΟ 
ΑΚΥΡΟ
ΑΠΟΧΗ

Σύνολο 
Αδιευκρίνιστης 
Ψήφου = 12,8%

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

Ι. Πρόθεση ψήφου ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την Επόμενη Κυριακή. Από τα παρακάτω κόμματα σας παρακαλώ κυκλώστε τον αριθμό που ανταποκρίνεται στο κόμμα που θεωρείτε πιο 

πιθανό να ψηφίζατε.

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

Συλλογή στοιχείων 1-8 Δεκεμβρίου 2017 

Εκλογική συμπεριφορά

8

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Ι. Πρόθεση ψήφου ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 
Διαχρονικά στοιχεία
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Εκτίμηση ψήφου με εύρος τιμών / Αναγωγή στο σύνολο όσων 

εκδήλωσαν κομματική προτίμηση*  
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

Τα σφάλματα υποδηλώνουν τα όρια ακρίβειας της έρευνας σε πανελλαδικό αντιπροσωπευτικό δείγμα 1684 
ερωτωμένων. Τα σφάλματα έχουν υπολογιστεί επί όσων δήλωσαν ότι θα ψηφίσουν κάποιο κόμμα.

*Η αναγωγή ψήφου 
πραγματοποιήθηκε σε  
όσους δήλωσαν ότι θα 

ψηφίσουν κάποιο κόμμα.

Τόσο η Πρόθεση Ψήφου 
όσο και η Εκτίμηση 

Ψήφου δεν αποτελούν 
πρόβλεψη εκλογικού 
αποτελέσματος αλλά 

μια «φωτογραφία» της 
δεδομένης χρονικής 

συγκυρίας και ως έτσι 
οφείλουν να 
μελετώνται.

KOMMATA
ΣΦΑΛΜΑ 

+/- ΚΑΤΩ ΟΡΙΟ
ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΤΙΜΗ ΑΝΩ ΟΡΙΟ

ΣΥΡΙΖΑ
2,07 23,1 25,2 27,3

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
2,30 34,5 36,8 39,1

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
1,32 7,1 8,4 9,7

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
1,47 9,1 10,6 12,1

Κ.Κ.Ε.
1,21 5,7 6,9 8,1

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ
0,68 1,4 2,1 2,8

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ
0,87 2,5 3,4 4,3

ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α
0,52 0,7 1,2 1,7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ
0,54 0,8 1,3 1,8

ΆΛΛΟ 
0,95 3,2 4,1 5

Εκλογική συμπεριφορά
6

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Εισροές Ψηφοφόρων από άλλα κόμματα στον ΣΥΡΙΖΑ 

Εκλογική συμπεριφορά
7

3,4% 8,3% 3,8% 1,2%

Άλλα 
Κόμματα 

Σημείωση: Τα ποσοστά του κάθε κόμματος έχουν προκύψει στην εκλογική βάση του 
κάθε κόμματος βάσει των εκλογών του Σεπτεμβρίου 2015

1%

Αναφέρονται τα κόμματα που εισφέρουν πάνω από 1% της εκλογικής τους βάσης του Σεπτεμβρίου 2015

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Εισροές Ψηφοφόρων από άλλα κόμματα στην ΝΔ 

Εκλογική συμπεριφορά
8

10,7% 5,3% 39,1% 34,1% 29,3% 3,7%

Άλλα 
Κόμματα 

Σημείωση: Τα ποσοστά του κάθε κόμματος έχουν προκύψει στην εκλογική βάση του 
κάθε κόμματος βάσει των εκλογών του Σεπτεμβρίου 2015

Αναφέρονται τα κόμματα που εισφέρουν πάνω από 1% της εκλογικής τους βάσης του Σεπτεμβρίου 2015

5,1%
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις 
ψηφοφόρων ΣΥΡΙΖΑ / ΝΔ

Εκλογική συμπεριφορά
9

Κόμματα

Ψηφοφόροι 
ΣΥΡΙΖΑ 

Σεπτεμβρίου 
2015

Ψηφοφόροι 
ΝΔ 

Σεπτεμβρίου 
2015

Σήμερα ΣΥΡΙΖΑ 58,8 0,7

Σήμερα ΝΔ 10,7 90,9

Διαρροή προς άλλα 
Κόμματα Συνολικά

15 4,7

Αδιευκρίνιστη Ψήφος 15,5 3,7

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις 
ψηφοφόρων ΣΥΡΙΖΑ / ΝΔ

Εκλογική συμπεριφορά
10

Κόμματα

Ψηφοφόροι 
ΣΥΡΙΖΑ 

Σεπτεμβρίου 
2015

Ψηφοφόροι 
ΝΔ 

Σεπτεμβρίου 
2015

Σήμερα ΣΥΡΙΖΑ 55,6 0,7

Σήμερα ΝΔ 11,8 91,1

Διαρροή προς άλλα 
Κόμματα Συνολικά

17,5 5,5

Αδιευκρίνιστη Ψήφος 15,1 2,7

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2017
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις 
ψηφοφόρων ΣΥΡΙΖΑ

58,8%

ΛΟΙΠΑ 

ΚΟΜΜΑΤΑ     

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 15,5%

1,9%

10,7%

5,3%

3,4%

2,2%

Εκλογική συμπεριφορά
11

1,2%

1%

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις
ψηφοφόρων ΝΔ

90,9%

3,7%ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ

Εκλογική συμπεριφορά
12

ΛΟΙΠΑ 

ΚΟΜΜΑΤΑ     
1,8%

2,3%

1,3%
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ΙΙΑ. Παράσταση νίκης κόμματος 

ΙΙΒ. ΣΥΡΙΖΑ ή ΝΔ θα θέλατε να κερδίσει/ θα σας ενοχλούσε αν κερδίσει
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ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ

ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ

ΔΞ/ΔΑ

55,6

17,4

6,4

18,6

2,2

ΙΙΑ. Παράσταση νίκης κόμματος σε βουλευτικές εκλογές
Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα κερδίσει στις επερχόμενες Βουλευτικές Εκλογές; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ

ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ

ΔΞ/ΔΑ

55,4

19,6

5,1

15,9

3,9

Παράσταση νίκης κόμματος 
14

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018

Διαφορά 35,8%

38,2%

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2017
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36,7

25,3

5,7

30,3

2

ΝΕΑ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΡΙΖΑ ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ ΚΑΝΕΝΑ

ΚΟΜΜΑ

ΔΞ/ΔΑ

%

ΙΙΒ. ΣΥΡΙΖΑ ή ΝΔ θα θέλατε να κερδίσει/ θα σας ενοχλούσε αν κερδίσει;
Και ποιο από τα δύο κόμματα ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ θα θέλατε να κερδίσει έστω και με μια ψήφο διαφορά στις επερχόμενες Βουλευτικές Εκλογές; 

Ποιο από τα δύο ΣΥΡΙΖΑ ή ΝΔ θα σας ενοχλούσε εάν κέρδιζε έστω και με μια ψήφο διαφορά στις επερχόμενες Βουλευτικές Εκλογές ;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

46,9

26,8

0,7

21,3

4,3

ΣΥΡΙΖΑ ΝΕΑ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ ΚΑΝΕΝΑ

ΚΟΜΜΑ

ΔΞ/ΔΑ

ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΘΕΛΑΤΕ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΙ
ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΜΕ ΜΙΑ ΨΗΦΟ ΔΙΑΦΟΡΑ

ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΕΝΟΧΛΟΥΣΕ ΕΆΝ 
ΚΕΡΔΙΣΕΙ ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΜΕ ΜΙΑ ΨΗΦΟ ΔΙΑΦΟΡΑ

ΣΥΡΙΖΑ ή ΝΔ θα θέλατε να κερδίσει/ θα σας ενοχλούσε αν κερδίσει
15

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018

Διαφορά
11,4%

Διαφορά
20,1%
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IΙI. Εκτίμηση -Επιθυμία για την διεξαγωγή πρόωρων εκλογών
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17

ΙIIΑ. Επιθυμία για την διεξαγωγή 

πρόωρων εκλογών
Εσείς προσωπικά πότε θα θέλετε να προκηρυχθούν

βουλευτικές εκλογές; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%
Εκλογική συμπεριφορά

8,7

43,4

48

0 50 100

ΝΑ

ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΟΥΝ

ΠΡΟΩΡΑ

ΝΑ

ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΟΥΝ

ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ

ΤΕΤΡΑΕΤΙΑΣ

(ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

2019)

ΔΞ/ΔΑ

ΙIIΒ. Εκτίμηση για την διεξαγωγή 

πρόωρων εκλογών
Εσείς προσωπικά πότε πιστεύετε ότι θα προκηρυχθούν 

βουλευτικές εκλογές;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

9,8

53,6

36,6

0 50 100

ΘΑ

ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΟΥΝ

ΠΡΟΩΡΑ

ΘΑ

ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΟΥΝ

ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ

ΤΕΤΡΑΕΤΙΑΣ

(ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

2019)

ΔΞ/ΔΑ

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018
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IV. Ανάλυση Συμπεριφοράς σε «πολιτικά διλήμματα»  
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Ανάλυση Συμπεριφοράς σε «πολιτικά διλήμματα»  
Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι μέχρι τις επόμενες εκλογές…

%

19

34
40,5

6,3

ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ 

ΜΑΛΛΟΝ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΡΙΖΑ ΚΑΙ Ο Α.ΤΣΙΠΡΑΣ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΕΙ ΝΑ ΑΝΑΚΑΜΨΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΙ ΠΑΛΙ ΤΗΝ 
ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟ ΨΗΦΙΣΕΤΕ

ΜΑΛΛΟΝ Η ΝΔ ΚΑΙ Ο Κ.ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΕΙ ΝΑ ΠΕΙΣΕΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΙ ΠΑΛΙ 
ΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟ ΨΗΦΙΣΕΤΕ

ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ 2 ΚΟΜΜΑΤΑ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΟΥΝ ΝΑ ΜΕ ΠΕΙΣΟΥΝ ΝΑ ΤΟΥΣ ΨΗΦΙΣΩ ΞΑΝΑ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ

Εκλογική συμπεριφορά

8

Σύνολο Ερωτώμενων Ν=2000
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Ανάλυση Συμπεριφοράς σε «πολιτικά διλήμματα»  

Τελικά είχατε την δυνατότητα να κάνετε μια ευχή, ποια από τα παρακάτω θα επιλέγατε; 

%

31,1

22,2

39,7

7

ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ 

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑ ΒΕΛΤΙΩΘΕΙ Η ΝΔ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑ ΒΕΛΤΙΩΘΕΙ Ο ΣΥΡΙΖΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑ ΒΕΛΤΙΩΘΕΙ ΚΑΠΟΙΟ ΑΠΟ ΤΑ ΜΙΚΡΟΤΕΡΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

ΔΞ/ΔΑ

Εκλογική συμπεριφορά

8

Σύνολο Ερωτώμενων Ν=2000
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Ανάλυση Συμπεριφοράς σε «πολιτικά διλήμματα»  

Σε ποιο από τα δύο κόμματα ταιριάζει περισσότερο η έκφραση «αναγκαίο κακό» δηλαδή δεν είναι η καλύτερη λύση μεν αλλά είναι η 

λιγότερο κακή …

%

37,6

29,3
33,1

ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ 

ΜΑΛΛΟΝ ΣΤΗ ΝΔ ΜΑΛΛΟΝ ΣΤΟΝ ΣΥΡΙΖΑ ΚΑΝΕΝΑ

Εκλογική συμπεριφορά

8

Σύνολο Ερωτώμενων Ν=2000
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Ανάλυση Συμπεριφοράς σε «πολιτικά διλήμματα»  
Εσείς προσωπικά  ΤΕΛΙΚΑ πόσο πιθανό θεωρείτε να μην πάτε να ψηφίσετε στις επόμενες βουλευτικές εκλογές, όποτε και αν προκηρυχθούν είτε γιατί 
δεν υπάρχει κάποια πολιτική πρόταση/ κόμμα που σας εκφράζει είτε γιατί είστε απογοητευμένος ή θυμωμένος από το σημερινό πολιτικό σύστημα

%

Εκλογική συμπεριφορά

8

9,8
11,9

25,3

47,1

6

ΣΥΝΟΛΟ

ΠΟΛΥ ΠΙΘΑΝΟ ΑΡΚΕΤΑ ΠΙΘΑΝΟ ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ ΠΙΘΑΝΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΠΙΘΑΝΟ ΔΞ/ΔΑ

Σύνολο Ερωτώμενων Ν=2000
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28,7 63,9 7,5
ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ 

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ ΔΞ/ΔΑ

23

Κόμμα που θα σας ενοχλούσε να μην υπάρχει στην πολιτική σκηνή του τόπου 
Θα ήθελα να μου πείτε για κάθε ένα από τα κόμματα που θα σας διαβάσω, αν θα σας ενοχλούσε εάν  δεν υπήρχε στην πολιτική σκηνή της χώρας 

%Εκλογική συμπεριφορά

8

28,2 64,9 6,9
ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ 

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ ΔΞ/ΔΑ

Σύνολο 2000 Άτομα

26,9 66 7,2
ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ 

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ ΔΞ/ΔΑ

39,9 53,4 6,7
ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ 

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ ΔΞ/ΔΑ

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ

ΚΚΕ

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

19,8 72,7 7,5
ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ 

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ ΔΞ/ΔΑ

13,8 79,7 6,5
ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ 

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ ΔΞ/ΔΑ

13,4 79,2 7,4
ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ 

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ ΔΞ/ΔΑ

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ

ΧΑ

ΑΝΕΛ


